

# Министарство државне управе и локалне самоуправе: Градиште сунчаније од Сплита

*Преузета вест*

Министарство државне управе и локалне самоуправе  
11. април 2016.

Министарство државне управе и локалне самоуправе наставља промоцију јединица локалне самоуправе широм Србије кроз пројекат „Српска слагалица“ (Serbian Puzzle), у ком градови и општине имају прилику да се представе на недељном нивоу кроз неколико различитих тема (историја, култура, инвестиције, гастрономија...).

Ове седмице у „Српској слагалици“ биће представљена општина Велико Градиште, чије се име први пут помиње у Раваничкој повељи из 1381. године, којом кнез Лазар оставља 13 села у Пеку манастиру Раваници, међу којима је и Градиште. Та варош, коју окружују две реке и језеро, има више сунчаних дана од Сплита. Велико Градиште има и богату туристичку понуду – од Аласких вечери, такмичења у кувању рибље чорбе, преко Силафеста, јединог међународног фестивала који је признао међународни комитет туристичких филмова, до „Царевчевих дана“, празника виолине.

Први шеф Народног оркестра Радио Београда, чувени Властимир Павловић Царевац уткао је мелос градиштанског краја у више од 8.000 звучних и нотних записа који се данас чувају у архиви Радио Београда. Данас у Србији скоро да не постоји нико ко не зна за Свилен конач и Цицварића кокоњеште, Низамски растанак, Тобџијско коло или песме Дуни мало ветре са Карпата, Радо, кћери Радо...

Осим туристичког, у Великом Градишту леже и велики потенцијали за инвестирање у прерађивачку индустрију, обновљиве изворе енергије, пољопривреду или развој бањског туризма, за шта најзначајнији инвестициони потенцијал лежи у 200 хектара земље у распону од само четири километра уз обале Сребрног језера.

А на крају, или на почетку посете Градишту, на тек нешто више од 100 километара од Београда, у близини Коридора 10 и недалеко од Румуније, јесте добар ручак и чорбаст пасуљ „градиштанац“, чији рецепт откривамо на сајту [www.serbianpuzzle.rs](http://www.serbianpuzzle.rs).

### **ДОБРОДОШЛИ У ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ**

<http://www.mduls.gov.rs/aktivnosti-saopstenja.php>